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ADECOR  
SIL PRIMER 

Penetrace na bázi silikonových pryskyřic ve vodní 
disperzi, která vyrovnává nasákavost podkladu, udržuje 
prodyšnost podkladní vrstvy a zlepšuje přilnavost vrchní 
barevné siloxanové vrstvy. 

. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Technické charakteristiky 
 
ADECOR SIL PRIMER je výrobek na bázi silikonových pryskyřic ve vodní disperzi, který díky svému speciálnímu složení 
zaručuje zpevnění prachů, které se vyskytují na stavebních konstrukcích, přitom neovlivňuje prodyšnost zdiva před aplikací 
barevné vrstvy ADECOR SIL PITTURA  a ADECOR SIL RIVESTIMENTO. Po nanesení na plochu navíc reguluje absorpci a 
zlepšuje přilnavost podkladu, před nanášením nátěrů a barevných stěrek. ADECOR SIL PRIMER je bez zápachu, 
neobsahuje rozpouštědla a lze ho aplikovat v uzavřených prostorech nebo prostorech málo větraných. ADECOR SIL 
PRIMER je nutné vždy aplikovat jako první vrstvu před ADECOR SIL PITTURA a ADECOR SIL RIVESTIMENTO.  
 

 
 

Oblasti použití 
 
ADECOR SIL PRIMER je penetrace na bázi silikonových pryskyřic ve vodní disperzi, který se vždy používá jako příprava 
povrchů stěn konstrukcí, před aplikací barevných finálních vrstev ADECOR SIL PITTURA a ADECOR SIL RIVESTIMENTO. 
ADECOR SIL PRIMER je schopen regulovat absorpci, zlepšovat přilnavost a udržovat nezměněnou prodyšnost podkladu. 
Používá se také jako základní nátěr před aplikaci barevných vrstev v sanačních stavebních systémech a omítkách. Díky 
chemickému složení má ADECOR SIL PRIMER zvýšenou vodoodpudivost a je proto vhodný také pro použití jako penetrace 
na vnější zděné konstrukce před nanášením barevné siloxanové vrstvy.  
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Důležitá upozornění 
 

 neaplikujte ADECOR SIL PRIMER na nesoudržné prašné podklady, které nejsou konsistentní, jsou degradované, 

vlhké, mokré a dostatečně vyzrálé. 

 neaplikujte ADECOR SIL PRIMER na staré výmalby nebo umělohmotné a minerální povrchy, pokud nejsou 

dokonale soudržné 

 neaplikujte ADECOR SIL PRIMER na kovové nebo lakované podklady, na nenasákavé povrchy a takové, které 

nejsou uvedeny v Technickém listě. 

 neaplikujte ADECOR SIL PRIMER při teplotách nižších než +10°C a vyšších než +35°C (podklad musí být vždy 

suchý). 

 neaplikujte ADECOR SIL PRIMER na přímém slunci nebo za větrných dnů. 

 neaplikujte ADECOR SIL PRIMER v případě že hrozí déšť nebo v hodinách následujících po nanesení hrozí 

dešťové přeháňky 

 

 
 

Příprava podkladu 
 
Podklad, na který se má nanášet ADECOR SIL PRIMER musí být čistý, soudržný, suchý a dobře vyzrálý. Tyto 
charakteristiky musí vykazovat jak staré omítky, tak nové konstrukce, s předpokladem, že i místa opravená maltou nebo 
omítkou musí být suchá, čistá a dokonale vyzrálá. Trhliny a degradované části se musí vždy zaspárovat a opravit tak, aby 
plocha byla pevná, a pokud možno rovná a hladká. 
Podklad nesmí být znečištěn stopami bednícího oleje, tuky, prachem a ostatními látkami, které mohou nepříznivě ovlivnit 
přilnavost ADECOR SIL PRIMER. 
Po aplikaci ADECOR SIL PRIMER vyčkejte vždy 12 – 24 hodin, teprve pak pokračujte v nanášení výrobku ADECOR SIL 
PITTURA  nebo ADECOR SIL RIVESTIMENTO. 

 

 
 

Příprava výrobku 
 
ADECOR SIL PRIMER je připraven k přímému použití. 
 

 
 

Nanášení výrobku 

Před použitím ADECOR SIL PRIMER promíchejte. Aplikovat můžete obvyklými metodami, štětcem, válečkem nebo stříkací 
pistolí. Chraňte před deštěm nejméně 12 hodin. Barvy nanášejte nejdříve po 12. hodinách, podle okolních podmínek. Během 
přípravy a nanášení je potřeba dodržovat předepsané normy. V případě zasažení očí je nutné provést vypláchnutí čistou 
vodou a vyhledat lékaře. 
 

 
 

Čistění 

Nářadí a stříkací zařízení (airless) lze před zaschnutím umýt vodou.  
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Shrnutí 

Na přípravu zděných podkladů, nových nebo starých dobře vyzrálých povrchů, pro zvýšení přídržnosti a zachování 
prodyšnosti podkladu před aplikací konečných silikonových vrstev, nanášejte penetrační vrstvu na bázi silikonových pryskyřic 
ve vodní disperzi typu ADECOR SIL PRIMER výrobce ADESITAL S.p.A. Nanášení lze provádět štětcem, válečkem nebo 
stříkací pistolí. 

 

 
 

Technické údaje (při +23°C a 50% rel.vlh.)  

Vzhled fluidní tekutina 

Barva průhledná 

Objemová hmotnost 1,01 g/cm3 

Pevné částice  12 % 

Skaldování  24 měsíců (v orig. balení na suchém místě) 

Bezpečnost Přečtěte si informace uvedené na obalu a v Bezpečnostním 
listu. NESMÍ ZMRZNOUT 

 
Aplikační údaje 

 

Teplota při aplikaci od +10 °C do +35°C 

Doba před aplikací následné vrstvy 12 – 24 hodin podle vlhkosti a teploty okolí za předpokladu, že 
podkladní vrstva byla dokonale suchá 

 
Spotřeba 

 
0,1 - 0,2 kg/m2 

 
Balení ADECOR SIL PRIMER 

 
kbelík 10kg / 9,90 l 

 
 

 
 
Upozornění:  Uvedené informace, i když odpovídají našim nejlepším zkušenostem, doporučujeme považovat pouze za 

návodné a je nutné je ověřit dostatečnými praktickými zkouškami; čili než začnete výrobek používat, musíte si být jisti 

účelem, za kterým ho chcete používat a přebíráte veškerou zodpovědnost, která vyplývá z jeho používání. PRO 

PROFESIONÁLNÍ POUŽITÍ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


